
 

ЗЗААЯЯВВЛЛЕЕННИИЕЕ  ЗЗАА  ЧЧЛЛЕЕННССТТВВОО  

ББЪЪЛЛГГААРРССККИИ  ССЪЪВВЕЕТТ  ЗЗАА  УУССТТООЙЙЧЧИИВВОО  РРААЗЗВВИИТТИИЕЕ  

Име (Лице за контакт) : 

Организация (името на организацията се изписва се на български и английски език): 

 

Сфера/и на дейност: 

 

Адрес: 

 

БУЛСТАТ и МОЛ: 

Телефон: 

Факс: 

eMail: 

www: 

Място/Дата 

Встъпителна вноска                    1000 лв 

Годишна вноска в лева според съответната категория:              
*Моля отбележете с кръстче (х) Вашата категория 
1) Консултантски и проектантски бюра 

 до 5 сътрудника                       500 
 5 до 20 сътрудника                1.000 
 20 до 100 сътрудника                2.000 
 повече от 100 сътрудника            5.000 
 подчленство на части от фирми според размера им (групово членство)    50% отстъпка 

2) Частни предприятия/ концерни 
 < 500.000 лв оборот                   500 
 500.000 – 10 мил. лв оборот              1.000 
 10 мил.  до 100 мил.лв оборот              2.000 
 > 100 мил. лв оборот                5.000 
 подчленство на части от фирми според размера им (групово членство)   50 % отстъпка 



 

3) Обществени и неправителствени организации 
Общини и градове 

 < 20.000 жители                     800 
 > 20.000 жители                  1.200 
 > 100.000 жители                 2.000 
 други неправителствени организации, дружества от общественото право    2.000 
 подчленство на общини и градове на големи областни 

       центрове (групово членство)              50% отстъпка 
4) Висши училища 

 Университети                    2.000 
 Катедри / Институти                1.000 
 Подчленство на катедри към университети, които са членове     50% отстъпка 

5) Съюзи и сдружения 
 Съюзи/ сдружения                1.000 
 Подчленство на сдружения, части от основно дружество, 

което е член (групово членство)              50% отстъпка 
6) Членство на частни лица 

 за студенти (“редовни студенти”)                    60 
 частни лица                      120 

 

Заявителят декларира със своя подпис, че е запознат с: 
а) устава на асоциацията 
б) тарифата за дължимите членски такси 

Заявителят се задължава с подписа си да подкрепя и съдейства за 
постигане на посочените в устава цели и намерения на асоциацията и 
да ги защитава пред трети лица. 

Заявителят може да използва наименованието „Член на Българския 
Cъвет за Устойчиво Развитие” или „Член на Bulgarian Green Building 
Council”, както и логото на организацията за целите на своето 
представяне и да се идентифицира като член чрез поставяне на логото 
на Съвета на своята интернет страница. 

Заявителят изпраща и дава съгласието си логото му да бъде 
използвано за всички видове рекламни инициативи на асоциацията 
(уебсайт, брошури, покани и т.н). 

Статутът „член” дава право на глас при провеждане на избори, 
приемане на решения и разпоредби на общи събрания на съвета и 
право на кандидатиране за пост в ръководния орган. Всички членове 
на Българския Съвет за Устойчиво Развитие имат възможност активно 
да влияят върху налагането на стандартите за устойчиво развитие в 
България.  



 

Според правилника на BGBC, членовете внасят своя 
встъпителен членски внос от 1000 лв. по сметката на 
сдружението. Моля използвайте същата банкова сметка и за 
заплащане на годишния членски внос. 

С настоящото заявявам желанието си да стана член на 
БЪЛГАРСКИ СЪВЕТ ЗА УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ. Запознат съм с 
устава и го приемам. 

 

 

 

Име, подпис и печат:................ 

 



 

Разяснение към реда за заплащане на членски внос на 
Българския съвет за устойчиво развитие 

 

Всеки член на асоциацията посочва лице за контакт. 

Организации, които се състоят от отделни самостоятелни 
подорганизации, като например група от предприятия, които се 
състоят от отделни дружества, могат да заявят групово членство. 
Самостоятелните подорганизации не стават автоматично членове при 
членство за целия холдинг. 

Групово членство се получава при членство на основната 
организация. Oсновна организация е ръководна организация, а не 
произволно сдружение от организации. Основната организацията 
заплаща пълнията размер на таксата в съответствие на категорията на 
членство. Потенциално нов член от подорганизация има възможност 
да ползва 50% отстъпка от редовния членски внос. Той има същите 
права както всеки редовен член, но правото на глас остава за 
основната организация. Ако се предявят претенции за право на глас, е 
необходимо да се заяви самостоятелно членство. 

Членският внос се изплаща в рамките на 14  дни от подаване на 
заявлението. 

Членският внос за първата година на членство е равна на частта от 
годишната вноска за оставащият брой месеци от календарната година. 

Сметка в лева:  

УниКредит Булбанк, клон 219 
гр. София, ул. „Цар Самуил” №1 
BG78UNCR 7000 1518 4017 46 



 

 

Очакваме да ни изпратите попълненото зaявление за членство по 
удобен за Вас начин (поща, факс или по електронен път) на 
посочените по-долу координати.  

Български Съвет за Устойчиво Развитие 
ул. Крум Попов № 14 
1164 София  
 
eMail: office@bgbc.bg 
 
Тел: 02/964 13 20 
Fax: 02/988 88 11 
 

Лице за контакт: Натали Вълчева - Координатор 

 




